

60万吨甲醇项目储运场工程开工

晚报讯(记者 陈志付 通讯员 韦晓英)占地500余亩的鹤壁煤电有限公司60万吨甲醇项目储运场工程于7月31日在山城区鹿楼乡张庄村正式开工。为解决项目用地问题,该工程采用削山和填谷的造地方式在荒山上开工建设。工程建成后用于60万吨甲醇项目生产原料和产品的储存和转运,将建成包括两座储煤量分别为5.5万吨的封闭仓及其他配套设施。

为了将居民小区内公共设施改造门面房对外出租,在未经有关部门审批的情况下,有人以业主委员会的名义砍伐小区树木,毁坏公共绿地,修建违章建筑,侵占既有规划设施。居住在新区九州路市委五号院4号楼和14号楼的部分业主7月23日向记者反映情况时说,有关执法部门曾经出面制止过这种行为,可是后来仍有人继续将小区公共设施改造成门面房对外出租取利。

小区公共设施成了门面房

晚报记者 陈志付 刘善新

当日记者来到五号院采访时,该小区4号楼的聂女士和14号楼的邵女士等居民说,他们小区西边临街的一排平房原为热力交换站、小区办公用房、老年活动室和应急厕所等公用设施,现在改造成了门面房对外出租。记者看到,居民们所说的这处临街的公用设施已经变成了一家医疗门诊部。门诊部没有挂牌,其负责人安女士告诉记者,他们的门诊部刚刚搬过来,当天才开业。

据门面房北邻4号楼、东邻14号楼及西邻鹤源小区一些业主介绍,此处公用设施是一座临街建筑,去年8月份有人为了把它改建成门面房,将这座建筑物与九州路之间围栏里面绿化带的树木和花草给毁掉了,并插建非法建筑。市规划监察部门及时赶到现场,对这种擅自改变城建规划的行为予以制止,并下达书面通知责令其限期拆除违法建筑,恢复原状。可是执法人员离开后,这里的树木和花草不仅没有得到恢复,而且今年初以来又有人对此处公用设施进行了改建和扩建,同时将这里的公共厕所给毁掉了,并通过搭建的房屋面向九州路开门,将此处公用设施变成了对外营业的小诊所。

采访时,4号楼的居民聂女士说,小区内公共设施虽然是以业主委员会的名义对外出租的,但是事前没有经过业主大会的同意,她作为小区的一名业主对此并不知情。居民们指出,这种改变公用设施使用性质、毁坏小区绿地的行为违反了城市规划和物业管理等相关的法律法规,损害了他们的合法权益。按照《物业管理条例》规定,业主委员会不得作出与物业管理无关的决定,不得从事与物业管理无关的活动。

7月25日,市城市规划监察支队负责同志告诉记者,早在去年下半年,他们对市委五号院内擅自改变城市规划建起的违法建筑就依法进行了拆除。后来该小区又有人无视城市规划执法部门依法作出的处理决定,重新对小区内的公用设施进行改建和扩建。他们将向上级领导汇报这一情况,尽快拿出处理意见,以维护国家法律法规的严肃性。

山城区: 端掉3个非法传销窝点 遣散传销人员387名 3名传销骨干被警方带走

晚报讯(记者 柯其其 实习生 陈姝慧 通讯员 苗建宏)8月1日,山城工商分局和山城公安分局联合采取行动,一举端掉3个传销窝点,遣散传销人员387名,3名传销骨干被警方带走。

当天早晨6时40分,记者随同执法人员来到山城区奔流街菜市场内一传销窝点,当时3个房间内聚集了240名前来上课的人员(见图),他们大都来自云南、江西、吉林、四川、广西和广东等地,年龄最大的50余岁,最小的只有14岁。随后执法人员又在长风路中段和红旗街中段端掉两个传销窝点,查获传销人员150名。他们大都来自四川、贵州、重庆、广东和河北等地,以年轻人居多。

参与传销活动的人员全部为外省籍。他们多数是在上网聊天和找工作时,在朋友的诱骗下来到鹤壁的,被传销活动组织人员限制人身自由,进而开始接受“培训”,准备进行非法传销活动。检查中,当执法人员讯问这些听课的“学员”时,他们却佯称自己不知道在干啥,称只是因为好玩才来的。为了不再让大家上当,尽快返乡从事正当职业,工商人员在传销窝点给所有非法传销人员上了一课,为他们



晚报记者 柯其其 摄

们讲明了传销的危害,并教育大家不要上当受骗。除了3名传销骨干被警方带走,其他传销人员全部被遣散。从当天行动的情况来看,目前传销活动出现了新

特点:一是欺骗性进一步加强。从当天查获的讲课笔记等传销资料来看,传销分子宣传我国加入WTO后,传销活动已经“合法”;二是活动更加隐蔽。传销活动也

由传销物品发展成为纯粹传销“人头”,当天端掉的3个窝点内根本没有传销物品。据一些传销人员交代,其入会时购买的产品直至目前仍没有见到,交纳的钱款

只是购买了一个会员的资格;三是传销人员年龄低龄化。当天遣散的传销人员多是年轻人,他们大都只有初中或高中文化水平,对传销活动缺乏正确的辨别能力。

朗朗乾坤岂容恶徒逞凶

警方五天侦破两起命案

晚报讯(记者 柯其其 通讯员 刘卫军)记者昨日从市公安局获悉,我市警方在5天内连续侦破两起现行命案,有力地维护了社会治安大局的稳定。

7月27日下午3时许,山城区春雷路南段一饰品小店的店主被杀在店内,受害人家手机、现金及店内物品等被抢走,犯罪嫌疑人作案后潜逃。

案件发生后,市公安局迅速启动命案侦破快速反应机制,经过认真排查,严密布控,7月31日早6时30分,犯罪嫌疑人郭某(男,28岁)被抓获,“7·

27”命案成功告破。7月30日下午4时许,山城区石林乡耿寺村村民李某(男,38岁)到同村的高某家串门,因尚某听其妻崔某说李某

曾多次调戏、侮辱她,两男子为此发生冲突。尚某先后用棒球棍、啤酒瓶多次击打李某的头部,致李某受伤。7月31日凌晨,李某因伤势过重不治身

亡。尚某作案后潜逃。经过警方认真排查,7月31日上午11时许,犯罪嫌疑人尚某(男,37岁)被抓获,“7·31”命案成功告破。

一天俩孩子淇河溺水 水无情再次敲响警钟

晚报讯(记者 邓少华 实习生 申贺)8月2日16时至19时,淇河新区段接连发生两起溺水事故。水祸无情再次为人们敲响了警钟。

当天19时10分左右,记者刚赶到淇河公园第二道拦水坝南侧,就听到一个男子绝望的大叫声,随后就看到,一个男子肩上扛着一个光着身子的小男孩从河边走向滨河路,同行的另一男子边走边摇晃着孩子的上身,一些围观的群众和几位拿绳子的消防战士、民警也紧跟其后。孩子被两位男子抱上救护车后,在刺耳的警笛声中救护车疾驰而去。

据在场的一些群众讲,溺水的小男孩是附近农村的,只有8岁。当时和他一起

到淇河游玩的还有另外三个孩子,最大的只有11岁。18时左右,男孩子在河中玩水时不幸被激流卷入河底。闻讯赶到的民警、消防战士、孩子的家人和附近村庄的一些村民参加了救人行动。由于河深水急,直到19时左右,溺水的男孩子才被打捞上来,估计救活孩子的希望很小。

一位参加打捞的中年男子说,孩子溺水的地方有股激流,成年人那里也无法站稳,更不用说一个八九岁的小孩子了。

记者从大赭店镇派出所得到消息,当天16时左右,在淇河金沙滩段也发生了一起溺水事故,溺水者是一个12岁的小姑娘。警方没有透露小姑娘目前的状况如何。



奥运在我家

8月2日,来自我市两县三区的320名少年儿童在山城区红旗街现场创作书画作品。据活动的组织方介绍,这是以“奥运在我家”为主题的全国少儿书画比赛鹤壁赛区的比赛现场。参赛的少年儿童除了有机会获得一、二、三等奖外,每人还可获赠一个环保塑料袋。

晚报记者 陈志付 摄